

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Uauá

segunda-feira, 22 de maio de 2017

Ano V - Edição nº 00145 | Caderno 1

Câmara Municipal de Uauá publica



Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Uauá

SUMÁRIO
● ERRATA - EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº 024 DE 11 DE MAIO DE 2017.

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Uauá

Contrato



ERRATA DO EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº 024 DE 11 DE MAIO DE 2017

O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Uauá, Estado da Bahia, usando de suas atribuições legais, especialmente as que lhe conferem a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Casa e a Constituição Federal,

RESOLVE:

Art. 1.º No corpo do Extrato de Termo de Contrato Nº 024/2017, onde se lê "VALOR DO CONTRATO: R\$ 515,00 (quinhentos e quinze reais), leia-se "VALOR DO CONTRATO: R\$ 525,00 (quinhentos e vinte e cinco reais)."

Art. 2°. No corpo do Extrato de Termo de Contrato Nº 024/2017, onde se lê "Data da assinatura do contrato: 08 de maio de 2017", leia-se "Data da assinatura do contrato: 09 de maio de 2017."

Art. 3°. Conforme anexo.

Publique-se.

CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ, Estado da Bahia, em 22 de maio de 2017.

Rodrigo Gonçalves de Souza Silva Presidente da Câmara

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br